



FOLKETINGET

Boligudvalget

Til: Boligministeren
Dato: 7. december 2020

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

BOU alm. del

Spørgsmål 25

Vil ministeren oplyse om også den nuværende regering planlægger afholdelse af årligt topmøde med fokus på parallelsamfund, som det har fremgået af bl.a. nyheden fra den tidligere regering "Her er regeringens tre ghettorepræsentanter" fra maj 2018 på [regeringen.dk](https://www.regeringen.dk) (<https://www.regeringen.dk/nyheder/2018/regeringen-udpeger-tre-ghetto-repraesentanter/>)? Og vil ministeren i forlængelse heraf endvidere oplyse, hvorledes ghettorepræsentanternes afrapporteringer mv. indgår heri og i ministerens arbejde i øvrigt?

Spørgsmålet ønskes besvaret senest den 15. december 2020.
Svar bedes sendt elektronisk til lov@ft.dk.

På udvalgets vegne
Søren Egge Rasmussen
formand